甲斐市商工会はあなたの新たなスタートを応援します!

## 甲斐市創業塾

本事業の受講で甲斐市特定創業支援事業者として認定が受けられます。

■対象となる方

創業にあたって諸課題の解決や 創業計画の完成を目指したい方。

受講料

5,000円

受講期間

令和3年1月31日迄



専門家相談(3回)

受講期間内に甲斐市ホームページの創業塾WEBセミナー専用サイトより全15タイトルを受講いただくとともに、専門家による個別相談(2時間程度)3回を受け、創業にあたっての諸課題の解決や創業計画の完成を目指します。

## 甲斐市商工会 HP

甲斐市商工会WEBセミナー専用サイト







特定創業支援事業のメリット

特定創業支援事業を受講した方が甲斐市に申請しますと、「特定創業支援事業を受けた創業者(=認定創業者)」として証明書を受け取ることができ、創業前の方が株式会社を設立する際の登録免許税の軽減や甲斐市創業融資に係る利子補給制度など活用することができます。(要件により活用できない場合もあります。)

## 申込方法 下記にご記入の上、直接ご持参いただくか、FAX のいずれかでお申し込みください。

氏		名					電	話				
住		所					携	帯				
創	業時	期	□ 令和	年	月頃/	□未定	生年	月日	s · H	年	月	日
創業予定の内容							-					

FAX の場合はこちらの番号へ

お問合せ

**甲斐市商工会(経営支援課)** 〒400-0115 甲斐市篠原 2710-1

TEL 055-276-2385 FAX 055-279-0187

主催:甲斐市商工会 後援:甲斐市・甲斐市経営革新等認定支援機関連絡会